



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

别问我是谁,先送孩子看病

节前好交警冒雪帮市民,节后市民送来感谢信

本报济宁2月20日讯(记者 姬生辉 通讯员 戴永森 李坤) 16日,市民陈先生来到济宁市交警支队市中区交警勤务大队,寻找一位警号为055889的交警。这位老人要当面重谢这名热心的交警,是他冒雪驾车把祖孙三人送到医院,给孙女看病。

2月5日,陈先生和老伴带着年幼的孙女去医院看病,因当时下着大雪,他们在雪中等了近一个小时,也没坐上车。这时,市中区交警大队教导员甄希光驾车巡查到此,看到老人领着孩子站在雪中,便下车询问情况。当得知两位老人是带孙女去看病的,他立即将祖孙三人请上车。随后,用对讲机向交警支队指挥中心和大队领导汇报情况,让沿途岗点执勤民警疏通车辆,以最快速度把祖孙三人送到医院。

16日上午,陈先生来到市中区交警勤务大队,把一封感谢信交到大队

长钟庆手中。陈先生回忆,5日早上7点左右,他和老伴带着年幼的孙女在红星东路的一公交站附近等车。当时下着鹅毛大雪,路面很滑,他们等待了近一个小时,也没有等到车。怕耽误了孙女的治疗时间,两位老人着急得差点要掉泪。幸好热心的甄希光停车下车,问清情况后伸出援手,不然还不知道要等多久。

到达医院后,甄希光将祖孙三人送到病房楼。由于及时到达医院,老人的孙女得到妥善的医治,病情很快好转,并于6日下午出院。

“他走之前,我多次询问他的姓名和单位,但他始终没有告诉我,只是说救人要紧。”陈先生回忆,当时只记下了他的警号。孙女出院后,他四处寻找警号为055889的交警,最终得知,这名热心的民警是市中区交警大队的教导员甄希光。

当日上午,陈先生见到甄希光,然后紧紧握住他的手。



甄希光(右二)搀扶着老人到达医院。



1.吴女士:家住市中区喻屯镇,缴纳新农合费用时,她没在家,想咨询一下现在还能补交吗?

济宁市卫生局新农合管理办公室:2013年新农合缴费时间为上年最后一个季度到今年一月底,个人缴纳费用为70元,交一年保一年,不能补交。未交费的人员,可参加下一年度新农合。

2.梁先生:现住冠亚星城,孩子在兖州上小学,但一家人户口都在兖州,能让户口来济宁高新区读书吗?

济宁市教育局基础教育科:要来济宁读书,需具备充足的条件,具有本地户口(高新区户口)。如果是外来务工人员,需具有营业执照或劳动合同,且有稳定住所。

值班记者 路帅

济宁明耀凯迪拉克展厅试营业了

9月28日,位于圣达汽车城的山东明耀凯迪拉克汽车销售有限公司正式试营业,成为济宁市及周边地区唯一一家凯迪拉克授权经销商。这一举措标志着凯迪拉克进一步完善在济宁地区的销售网络,充分显示了凯迪拉克对中国高端车市场的信心,以及对中国市场的长期承诺。

济宁明耀凯迪拉克品牌汽车销售、维修、售后服务为一体。它无论在硬件和软件方面都严格按照凯迪拉克全球统一的高标准进行建设和配备。硬件方面,服务中心采用全套凯迪拉克电脑检测仪器及专用工具,严格遵照凯迪拉克售后服务管理模式,通过现代化

的数据联网系统,进行高效的客户档案、维修进度及零件库存的数据化管理。软件方面,员工都必须通过凯迪拉克严格的培训和认证,掌握各种产品的维修和保养技术,具有一流的服务水准。和所有凯迪拉克经销商一样,明耀凯迪拉克提供凯迪拉克全国统一的标准化维修和保养服务,执行维修和保养服务项目的一价。

凯迪拉克对外宣布,将于9月28日在广州上市中大型豪华车XTS,这是凯迪拉克在中国全面发力的开始。作为凯迪拉克直接进军中大型豪华车市场的车型XTS上市后,将一定合和奥迪A6L、BMW 5系形成直接的竞争关系。(路帅)

福特翼搏点燃订购热潮 预售价格9.48万至12.98万元

近日全新福特翼搏预售价格区间9.48万至12.98万元的宣布,使得紧凑型SUV成为市场瞩目的焦点。对于拥有超过20年SUV设计经验的福特汽车来说,旗下产品中自然不缺SUV车型,从翼搏、翼虎、锐界、探索者到狂飙者,福特SUV产品几乎覆盖了每一个细分市场。即将上市的全新福特翼搏,作为家庭中小巧灵活的SUV,充分满足了消费者对SUV车型通过性、大空间等硬指标的考量。翼搏拥有2800毫米超大轴距,空载200

毫米的离地间隙,200毫米的涉水能力,侧开式尾门上的备胎和与车身同色侧踏板,全新福特翼搏的后排座椅可以放倒,不仅可以放倒,还可以将整个座椅直立,解放后排的后备箱空间。其20个储物空间有许多独特实用的设计,比如中央控制面板中,则集成储物格和杯架及带制冰功能的冷藏箱;可拆卸的LED大灯罩即可开启,车顶行李架最多可承载三顶架,便于安放大

件行李。这些以往只在中型SUV上才能获得的配置,翼搏在全新福特翼搏上,充分体现出福特对中国市场的诚意。全新福特翼搏外观个性霸气,车身线条紧凑,以及节能环保的先进动力总成。全新福特翼搏采用了目前国内技术含量最高、最节能环保的1.0T涡轮增压双可变速气门正时燃油直喷发动机,最大功率可达92千瓦,最大扭矩170牛·米,搭配6速手动变速器其综合工况油耗仅6.7升/百公里。另外一款1.6升

双缸立式凸轮轴可变速发动机,可输出82千瓦最大功率和140牛·米峰值扭矩,综合工况油耗仅6.8升/百公里。更配备PowerShift双离合变速器,带来高效燃油经济性与强劲动力输出完美平衡。从今年年轻消费者心动的自然还是车辆的价格,而全新福特翼搏预售价格区间仅仅为9.48万至12.98万,多达6种不同配置车型,显示出其独特的诚意,在紧凑型SUV这个蓝海市场,为消费者提供丰富的选择。(路帅)

鸿基伟业S6越野越自由

十年前寻常百姓驾车环中国是不可想象的,随着汽车行业的快速发展和国人生活水平提高,自驾游已成为大家追求精神生活的必然趋势,各种主题和规模的自驾游成为一种生活常态。据小编了解,济宁鸿基伟业比亚迪4S店新推出的比亚迪S6,到店,现车接受预定!

比亚迪S6是9.0L MT等车型,搭载的是BYD483QB发动机,最大功率108kW/4800rpm,最大扭矩158Nm/4000rpm,最高车速可达到每小时180公里。S6采用的是承载式车身,走非铺装路面以及走颠簸路三选非铺装路面,加上比亚迪S6是悬挂和减震的弹性,使得车辆的舒适性无可挑剔。而在山路上行驶的过程中,悬架的强韧支撑力被速度出来,制动力前置也有不错的支撑表现,座舱高难度路况时将游刃有余。另外,比亚迪S6的最小离地间隙达到了190mm,通过性良好,即使是崎岖路面,通过时也能有越障越感,越野性与舒适性兼得。

要想进行真正的自驾游,舒适的驾乘空间是必不可少的,比亚迪S6的驾乘空间分别为4810mm*1855mm*1650mm,轴距为2920mm,驾乘空间超宽。坐在宽敞座椅上,可以感受到充足的腿部和头部空间,而且驾乘者可以6向调节,驾乘者能够自由调整坐姿,减轻长途驾驶带来的疲劳感,则驾乘者座椅也可以进行4向调节。后排空间也非常宽敞,座椅还能放倒,中途累了还能平躺着睡一觉。

现代都市人的内心都向往更自由的生活, SUV车型成为他们实现这种渴望的一件全新选择。比亚迪S6就是这样一款既适合城市使用也适合野外驰骋的多功能SUV, 提出“越野越自由”的主张,可以让这些SUV、热爱自由的车主们一偿心中所愿。(路帅)

海马约“惠”猜灯谜 闹元宵

—— 康礼不断 闹元宵

2月28日海马汽车与惠相的济宁鑫源店展厅——一起猜灯谜闹元宵,康礼不断 闹元宵。为回馈广大新老客户对海马汽车济宁鑫源店的大力支持,活动现场不仅有精美礼品赠送,还有趣味灯谜竞猜大赛,海马全系车型优惠万元。

作为自主品牌中高级SUV车型的优等代表海马骑士S6新增的ISO FIX儿童座椅接口,后座第五层及出色的驾乘体验而广受消费者欢迎。海马骑士的整体外观设计,融入中国审美元素,大气时尚的设计语言,勾勒出行驶SUV的高贵姿态。

性能方面,S6全系配备5挡手动一体变速器,配合低速特向系统以及业内领先的DVVT发动机,实现了驾驶便利性、节能环保性、充沛动力的平衡兼顾,使得海马骑士S6完美于国

及城市驾驶与野外行走的多方面需求。此外,都市精英版自动挡S6更加入定速巡航系统,自动挡车型,康礼不断 闹元宵。为回馈广大新老客户对海马汽车济宁鑫源店的大力支持,活动现场不仅有精美礼品赠送,还有趣味灯谜竞猜大赛,海马全系车型优惠万元。

在保养方面,海马骑士享受5年或10万公里的整车质保,以宽大为怀,质保期限长而性价比更高。常规保养间隔周期为5000公里,新车行驶5000公里必须进行首次保养,常规保养的费用在300元左右,保养费用较低,具体价格以4S店报价为准。(路帅)

金宇汽车汽配城新春开市迎春

农历正月初八,金宇汽车汽配城鞭炮齐鸣,处处洋溢着喜庆气氛。金宇汽车汽配城新春开市迎春,吸引了众多市民,喜庆的气氛,为新春佳节增添了一份祥和。金宇汽车汽配城新春开市迎春,吸引了众多市民,喜庆的气氛,为新春佳节增添了一份祥和。

金宇汽车汽配城新春开市迎春,吸引了众多市民,喜庆的气氛,为新春佳节增添了一份祥和。金宇汽车汽配城新春开市迎春,吸引了众多市民,喜庆的气氛,为新春佳节增添了一份祥和。

金宇汽车汽配城新春开市迎春,吸引了众多市民,喜庆的气氛,为新春佳节增添了一份祥和。金宇汽车汽配城新春开市迎春,吸引了众多市民,喜庆的气氛,为新春佳节增添了一份祥和。



东风风行全能商务车 风行菱智勇夺MPV销量冠军

根据最新数据显示,2012年12月风行菱智以2750台的销量成绩,超越第二名的别克GL8近2000台,勇夺MPV市场销量冠军。在多年的市场竞争中,一直相对沉寂的MPV市场,随着商务车市场的升温,吸引了越来越多的目光。风行菱智,正是看到了这一市场的巨大潜力,作为个人商务车的普及者——风行汽车从这一需求出发,推出了菱智L6L。区别于传统的高端商务MPV车型,菱智L6L是国内首款小排量、大空间的MPV车型,它能为那些经济实力有限,却希望拥有商务生活品质的个体户及小企业主量身打造。独特的智能实现,让人、车、家、用等多重

还没有一款能满足这种小排量、大空间、多功能需求的全能MPV车型,成为市场空白。正是看到了这一市场的巨大潜力,作为个人商务车的普及者——风行汽车从这一需求出发,推出了菱智L6L。区别于传统的高端商务MPV车型,菱智L6L是国内首款小排量、大空间的MPV车型,它能为那些经济实力有限,却希望拥有商务生活品质的个体户及小企业主量身打造。独特的智能实现,让人、车、家、用等多重

用需求,同时也兼具美观、舒适(6座)及其基础的商务接待、商务接待的基础商务接待需求。而且该车起售价仅为5.98万元,主销车型价格为6.85万元,在商务车市场中,超大的使用空间,舒适的驾乘享受,系统的安全保障等方面均遥遥领先同价位的高端商务MPV车型。

在商务车MPV市场销售实力的同时,2012年上半年,小排量、大空间全能商务车风行菱智L6L将